牙山晚報

07

记者·文苑

责任编辑 杨丹艳2023年7月17日 版式设计

四(5)班 高子齐(证号D0456)

姥姥家的后院是我童年的 乐园。

后院有一个池塘, 池塘周 围种满了各种各样的果树,有 桃树、梨树、山楂树……春天, 果树都开花了,桃花红、李花 白、樱花粉,它们散发着淡淡 的清香,引来莺儿啼,燕儿舞, 蝶儿飞。池塘里还漂着许多绿 色的浮萍,都说"春江水暖鸭 先知", 姥姥家的鸭子最喜欢 在这个时候来池塘里戏水了。 它们时常玩得不亦乐乎,快天 黑了还不肯回家。

这时候,我和哥哥就要负 责把鸭子们赶回窝里。我们在 岸上一边挥手,一边喊叫:"快 回窝里来。"可鸭子好像没有 长耳朵,根本不理我们。

我们从树上摘下几颗小 果子,一颗一颗扔进水里,可

鸭子根本不想吃果子,一直把 脖子伸进水里吃小鱼小虾。见 了我们还"嘎嘎"叫了几下,好 像在说:"切,果子哪里有小鱼 好吃。"

我们又拿来了一把水弹 枪,对着水面扫射,结果鸭子 更不肯上来,游得更远了。

我们只好拿了手持烟花跑 到对面,点上火,想把鸭子赶上 岸。一发发烟花在水里炸开,鸭 子却躲进芦苇丛中不见了。

哥哥连忙跑去叫来了大人 们,大人们拿着长竹竿,我们 提着手电筒和玩具手枪,像扫 荡敌人一样找鸭子。大人们用 竹竿不停地敲着芦苇。过了一 会儿,一只只鸭子就排着队游 了出来,乖乖地上岸回家去 了。他们可真像一群放学不回 家,被家长抓住的淘气包啊!

在这个乐园里,我度过了 一个快乐的童年。

放孔明灯

五(5)班 严诗雨(证号D0412)

星期六的晚上, 我和爸爸 一起去海滨公园散步。走进公 园,我们看见有人在放孔明 灯,爸爸提议,也买一个放。于 是,我们来到卖孔明灯的地 摊,买了一个小号孔明灯。

我们找了一个空旷的地 方,准备放孔明灯。爸爸先将 灯体展开,孔明灯的外壳是用 一种薄如蝉翼的纸做的,展开 后就变成了一个大大的纸袋, 纸袋下面有一个十字形的牵引 线,爸爸把一块白蜡放进牵引 线里,然后拿出打火机点燃白 蜡, 灯体瞬间变得明亮起来。 爸爸拿住孔明灯的底部,将它 牢牢按住,我将孔明灯的上端 轻轻提起。大约预热5分钟后 感觉孔明灯有微微上升之力, 爸爸和我同时将手松开。此 时,一阵大风吹来,孔明灯像 无头苍蝇似的到处乱飞,一头 栽进了海里。

我和爸爸并不气馁,又去 买了两个。我们照着前一个的 操作方法,一步步小心翼翼地 操作,不敢怠慢。松手了,只见 我们的孔明灯像蹒跚学步的婴 儿, 踉踉跄跄地往前挪动,先 是在地面转了几个圈圈,接 着,又凭着风力,飘起了一米 多高的距离,最终,又入了海 里。"再试最后一个。"我和爸 爸异口同声地说道。这一次, 我们把预热时间延长了几分 钟,直到孔明灯像气球一样鼓 了起来,我们才慢慢地松开 手。只见孔明灯像风筝一样随 风飘动,越飞越高。成功了!

孔明灯徐徐升起,越飞越远, 直到变成了天上的一颗"星"。

我是国宝大熊猫

四(5)班 张辰熙(证号D0454)

大家好!我叫大熊猫。你们 想更多地了解我吗? 今天我就 来聊聊自己吧!

我长得很可爱。我的体型 肥硕似熊,丰腴富态,头圆尾 短,体重可达120千克。我全身 的毛发只有黑白两个颜色,头 部和身体是白色的, 眼睛、耳 朵、鼻子、四肢和肩部一圈是 黑色的,一对黑色的眼圈长在 白白的脸上,形成了鲜明的对 比,像是戴着一副大墨镜,人 们总猜测说我是熬夜熬出了 黑眼圈。我还有像刀刃一样锋 利的爪子,方便我剥竹子吃。

我超级懒! 每天除去一半

进食的时间,剩下的一半时间 多数在睡梦中度过。在野外, 我一般在吃早饭和午饭之间睡 2到4小时。我就跟人类小孩一 样,平躺、侧躺、俯卧、伸展或 蜷缩成一团,什么睡姿都有, 连抱着树干都能睡; 我有时还 在太阳底下仰着睡,但因太阳 太大,就用一只手遮阳,照样 睡得香甜,哈哈!

我是中国的珍稀动物,被 称为"国宝"。我憨态可掬的样 子,不仅受到国人的喜爱,还 迷倒了不少国际友人呢! 深受 世界人民喜爱的我成为了促进 国际友谊的友好使者,想想就 开心!

大家一定要爱护我哦!

滚来滚去的小土豆

三(5)班 姜闳匀(证号D0443)

定海小学昌东校区小记者作品选登

在一道长长的斜坡上,有 一位老奶奶正慢悠悠地向上 爬,她手里拎着一大袋土豆, 袋子底下破了一个小洞。有一 个小土豆从洞里好奇地探出 头来,"我就要变成酸辣土豆 丝了,可是我还没好好看过这 个世界呢。"小土豆忧伤地想。 于是,它用力一挤,就从洞里 掉了出来,顺着斜坡骨碌碌地 往下滚,扑通一声滚进了一个

"天哪,谁来救救我!"小 土豆奋力呼喊,不想让自己沉 到水底。池塘里的小鲤鱼听见 了,摇摇尾巴游了过来。"别 急,我来帮你。"小鲤鱼说,小 鲤鱼用嘴巴托起小土豆,浮 出水面,再用力跳出水面,接 着尾巴一甩, 小土豆被小鲤 鱼的尾巴拍了出去,滚到了

草地上有一条蟒蛇正在孵 蛋,小土豆滚到蟒蛇身边被拦 了下来。圆滚滚的小土豆长得 好像一颗蟒蛇蛋,蟒蛇妈妈一 把将小土豆揽在怀里。小土豆 心想: 蟒蛇妈妈虽然样子可 怕,但是对我却很温柔。过了 几天,其他的蛋都孵了出来, 只有小土豆没有丝毫变化。

一天,天空中飞来了一只 老鹰,它俯身向下,要来抓蟒 蛇,慌乱中竟抓住了小土豆。 小土豆有生以来第一次来到 空中,穿越云层,它感觉太奇

老鹰感觉到异样,它心想: 这个蛇蛋硬邦邦的像块石头。 它松开了爪子, 小土豆从空中 落了下来。

小土豆尖叫着,落到地上, 滚到一个狗窝旁边。一条短腿 的柯基犬正在打瞌睡, 小土豆 掉落的声音把柯基犬吵醒了。 柯基看着眼前圆圆的小土豆以 为是主人和它玩的球, 叼着小 土豆去找主人。

"嘿,宝贝你找到了什么?" 主人拍了拍柯基的头说,"哦, 是一个有点开裂的土豆。你是 从哪找到的?"柯基犬冲着天 空叫了几声。"你是说它从天 上掉下来的?让我想想。"主 人自言自语道。

几个月后, 柯基犬窝旁的 地里有一株郁郁葱葱的土豆苗 长得正好。那颗滚来滚去的小 土豆被种在地里, 它现在哪里 也去不了了。回想它的奇妙经 历,差点儿变成酸辣土豆丝被 搬上餐桌;差点儿沉入水底永 不见光明; 差点儿成了蟒蛇妈 妈的宝贝蛋疙瘩;差点儿去了 老鹰巢,对于现在被埋在土 里, 晒着暖洋洋的太阳, 它觉 得十分满足,它现在可以安安 稳稳地过日子了。

我学会了吹口哨

四(5)班 陈禹臻(证号D0455)

人嘛,总会羡慕自己不会 而别人会的本领。我,当然也 不例外。

看着家人每天不停地吹 口哨,吹出一个个动听的音 符,我真是"羡慕嫉妒恨"。为 什么别人都会吹口哨, 而我 不会?于是,我决定向妈妈学 习吹口哨。

"先把嘴巴噘起来,然后吹 气。对,就是这样……"妈妈一 边耐心地指导我,一边做示 范。我按照她教给我的方法 去做,却只是"呼——"吹出 了一阵小风。妈妈教我嘴巴 要慢慢地放松,可我却还是 只吹出来"呼——"一股微 风。见吹口哨这么难学,我叹 气道:"这么难,估计我一辈子 都学不会了。"妈妈笑了,她拍 着我的肩说:"世上无难事,只

怕有心人。乐观一点,你一定 能成功!"

于是,我开始继续练习。这 一次,我把舌头像香肠和鸡肉 卷一样卷了起来,紧紧地抵住 下排牙,并把嘴噘成"〇"状。 然后,我轻轻地吹气。这时,一 个清脆的音符"溜"出了我的 口腔。妈妈听见后惊喜地对我 说:"对了,宝贝,你吹出来 了!""什么?耶!"我开心地大 喊了起来,自信心顿时爆棚。

我继续练习,把舌头放平, 放松口腔并轻轻地吹气,一个 清脆悦耳的音符从口中飞了出 来。随着愈发熟练,我吹出了 《小星星》。我更加高兴了,马 上打开窗户,朝着窗外的绿水 青山大喊:"我会吹口哨啦!"

这次的学吹口哨使我领悟 到了一个大道理:一件事,只 要你愿意去做,并付出巨大的

